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REFERENZEN 2010-2023 
 

 

Projektstart 2010: 

 

- ÖBA der Teilgeneralunternehmerleistung für den Innenausbau des Forschungszentrums 

Fronius, Thalheim bei Wels 

- ÖBA + BauKG Ausstellungszentrum Weitzer Parkett, Pasching 

- ÖBA, Ausschreibungen und BauKG Wohnhaus am Pöstlingberg I, Linz  

- ÖBA Sanierung Turnsaal, Hohenzell 

- Ausschreibungen Dachgeschoßausbau, Dametzstraße, Linz 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für die Wohnanlage Seepark Plesching, 

15 Wohnungen, Plesching 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen Urfahr City Center, 25 Wohnungen, 

1 Geschäftsebene, 1 Büroebene und 2 TG Ebenen, Linz 

- Ausschreibungen für das Stadtzentrum Haid, Haid 

- ÖBA und Ausschreibungen für eine Bürohaussanierung, Pasching 

 

Projektstart 2011: 

 

- ÖBA, Ausschreibungen und BauKG Wohnhaus am Pöstlingberg II, Linz  

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für das Museum Angerlehner, Thalheim bei Wels 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für die Wohnanlage Katzbach, 17 Wohnungen, Linz 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für den Büroneubau und Generalsanierung der 

Bestandsgebäude der Fa. Internorm, Traun 

- Begleitende Kontrolle für den Trockenbau beim Musiktheater, Linz 

 

Projektstart 2012: 

 

- ÖBA und Ausschreibungen, Wohnanlage Bachlberg, 6 Wohnungen, Linz 

- ÖBA und Ausschreibungen für die Wohnanlage Tabergerweg, 3 Wohnungen, Linz 

- Ausschreibungen für die Balkonsanierung Hochhaus Hugo Wolf Straße, Linz 

- ÖBA und BauKG für den Neubau Möbelix, Mistelbach 

- Ausschreibungen und gesch. OL für die Dachsanierung Wohnhaus, Linz 

- Ausschreibungen für die Wohnanlage Windischgarsten 
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Projektstart 2013: 

 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für die Wohnanlage Landgutstraße, 8 Wohnungen, 

Linz 

- ÖBA, BauKG und Ausschreibungen für die Wohnanlage Attersee, 3 Wohnungen  

- ÖBA und Ausschreibungen für den Dachgeschoßausbau von 3 Wohnhäusern am Graben, 

Linz 

- ÖBA und BauKG für die Erweiterung des Spa Hotel Bründl, Bad Leonfelden 

- Technische und künstlerische Oberleitung für den Neubau Kindergarten Parz 

- BauKG für den Umbau Surace, Plus City, Pasching 

- Ausschreibungen für die Wohnanlage Gallneukirchen 

- Begleitende Kontrolle für die Wohnanlage Weingartshofstraße, Linz 

- Ausschreibungen für das Haus für Senioren, Bad Zell 

- ÖBA Umbau Donaucenter, Linz 

 

Projektstart 2014: 

 

- Ausschreibung und BauKG für den Umbau Heinrich Gleissner Haus, Linz 

- ÖBA, Ausschreibungen und BauKG für die Sanierung Bürogebäude Two Wheels, Traun 

- Ausschreibungen und BauKG, Sanierung Bürogebäude pro mente Oberösterreich, Linz 

- ÖBA Sanierung Keller und Büroumbau Donaucenter, Linz 

- Planungs- und Baustellenkoordination Tiefgarage Anger, Lech am Arlberg 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG, Bürosanierung Schillerpark, Linz 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG, Wohnhaus, Steinhaus bei Wels 

- Kostencontrolling, kaufm. Projektleitung, Zubau Plus City Bauetappe VI (Parkdeck, 

Brücken, Geschäftsflächen, Kino und Straßenbahnstation), Pasching 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG, Büroausbau Kaisergasse, Linz 

- Ausschreibung, BVH Harbacherstraße, Linz 

- Planungs- und Baustellenkoordination Wohnanlage Berta Brader Weg, Ried im Innkreis 

 

Projektstart 2015: 

 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG Wohnhaus Atzwanger am Attersee 

- ÖBA für die Sanierung Schulzentrum, Bad Leonfelden  
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- Ausschreibung, ÖBA und BauKG für den Neubau Kindergarten, Meggenhofen  

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG für die Erweiterung / Sanierung FMZ Bad Hall 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG für den Neubau Apotheke und Arztzentrum, Bad Hall 

- Ausschreibung für die Erweiterung Kindergarten am Pöstlingberg, Linz 

- ÖBA Kino, Bauetappe VI und Bestandsanbindungen Plus City, Pasching 

- ÖBA für den Umbau Palmenplatz Plus City, Pasching  

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG für den Büroausbau Lentia City, Linz 

- Ausschreibung und ÖBA für die Sanierung TG Schillerpark, Linz  

- Ausschreibung und ÖBA Sanierung des denkmalgeschützten Schlüsselhofs, Steyr 

- Ausschreibung Sanierung Wohnhaus Gärtnerstraße, Linz 

- Ausschreibung Sanierung Wohnhaus Beethovenstraße, Linz 

 

Projektstart 2016: 

 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG, Aufstockung Wohnhaus Hessenplatz, Linz 

- ÖBA BVH Dauphinestraße, Linz 

- BauKG, Wohnanlage Gonetsreith 

- BauKG 3 Wohnhäuser St. Magdalena, Linz 

- Ausschreibung BVH Pavillon, Attersee 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG BVH Ziegeleistraße, Linz 

- ÖBA Parkdeck Plus City, Pasching  

- ÖBA div. Geschäftsausbauten Plus City, Bauetappe VI, Pasching 

- ÖBA Umbau Büro Fa. Runtastic, Pasching 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG, Generalsanierung eines Wohngeschoßes, Lentia City, 

Linz 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG Geschäftsumbau Bäckergasse, Wels 

- Ausschreibungen Wohnbau Floridsdorferstrasse, Wien 

- Ausschreibungen, ÖBA und BauKG Wohnhaus, Alberndorf 

- ÖBA Wohnhaus Annenhof, Bad Hall 

- Ausschreibungen und ÖBA Büroumbau Fa. Webroot, Linz 

- Ausschreibungen und ÖBA Innenausbau Arztpraxis, Linz 

- Ausschreibung und ÖBA Büroumbau Fa. FTI Touristik, Linz 
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Projektstart 2017: 

 

- Ausschreibungen Um- und Zubau Hotel und Apartmenthaus Steinmaurer, Gmunden 

- Ausschreibungen Neubau Wohnhaus und Arztpraxis, Leonding 

- Ausschreibungen Dachsanierung Berufsschule, Steyr 

- Ausschreibungen und ÖBA Büroumbau ePunkt Atrium, Linz 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG Geschäftsfläche XXL Sports, Plus City, Pasching 

- Ausschreibung Schauraum Steinbach, Schwertberg 

- Ausschreibung Umbau und Erweiterung „Landwirtschaftliche Berufsschule“ Andorf 

- Projektleitung Neupositionierung Arkade, Linz 

 

Projektstart 2018: 

 

- Ausschreibung und ÖBA Gastrofläche Rox, Plus City, Pasching 

- Ausschreibung und ÖBA Top Admiral, Plus City, Pasching 

- Ausschreibung und ÖBA Mall OVE/2. OG, Plus City, Pasching 

- Ausschreibungen und ÖBA Büroumbau, Plus City, Pasching 

- Ausschreibungen und ÖBA Modern Collection, Lentia City, Linz 

- Ausschreibungen, ÖBA und BauKG Müller, Lentia City, Linz 

- Ausschreibungen, ÖBA und PS Sanierung NH Hotel Vienna Airport, Schwechat 

- Ausschreibungen BVH Wohnhaus, Lofer 

- ÖBA und BauKG Fundamenterneuerung Engel Austria GmbH, Schwertberg 

- Ausschreibungen, Sanierung Thermo Fisher, Linz 

- Ausschreibungen, ÖBA und BauKG BVH Wohnhaus Feuerkogelstraße, Steinhaus 

- BauKG BVH Engel EMS, Generalsanierung HRL AKL 

 

Projektstart 2019: 

 

- Ausschreibungen BVH Umbau Kraußstraße, Linz 

- Kostenermittlung, ÖBA Libro & Tchibo, Lentia City, Linz 

- Kostenermittlung, ÖBA und BauKG Surace, Lentia City, Linz 

- Kostenermittlung, ÖBA und BauKG Umbau WC’s Plus City, Pasching 

- Ausschreibungen Umbau Landhaus RESI,  

- ÖBA Maschinenfundament FMS-Unisign 
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- ÖBA Erweiterung Eishalle Linz 

- Ausschreibungen und ÖBA Büroumbau Centermanagement PC 

- Ausschreibungen und ÖBA Büroumbau Bet at Home 

- Ausschreibungen und ÖBA Sanierung IBIS Hotel München City West 

- ÖBA Sanierung NH Hotel Salzburg 

- Ausschreibungen und ÖBA Sanierung NH Hotel München 

- Ausschreibungen, PL und ÖBA Erneuerung Zentrale Die Grünen 

- Ausschreibungen und ÖBA Sanierung Wohnhaus Raml 

 

Projektstart 2020: 

 

- Ausschreibungen und ÖBA BVH Umbau FitInn Plus City 

- Ausschreibungen und ÖBA Umbau Tom Tailor - Lentia City 

- Ausschreibungen und ÖBA Umbau Surace Plus City 

- Ausschreibungen und ÖBA Umbau My Indigo - Lentia City 

- Begl. Kontrolle für Ausschreibungen BVH Münchner Bundesstraße Salzburg 

- Bau KG BVH Engel Maschinenfundament TOS 

- Ausschreibungen und ÖBA Umbau Oliva Lentia City 

- Ausschreibungen, PL und ÖBA Zu- und Umbau GF-Bereich Almi 

- Ausschreibungen Motel One Linz 

 

Projektstart 2021: 

 

- Projektsteuerung und Ausschreibungen LASK Arena Linz 

- Ausschreibung und ÖBA Umbau Thalia, Lentia City Linz 

- Ausschreibung und ÖBA Umbau DM, Lentia City Linz 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG Zubau Gemeindezentrum Unterweitersdorf 

- Ausschreibung, ÖBA und BauKG Zubau Kindergarten Eggendorf 

- Ausschreibung und ÖBA Umbau Eissalon, Lentia City Linz 

- Ausschreibung und ÖBA Umbau Barista, Lentia City Linz 

- Ausschreibung und ÖBA Umbau Pizetti, Lentia City Linz 

- Ausschreibung Novotel München 

- ÖBA Möbelix Wien 10 
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Projektstart 2022: 

 

− Ausschreibung und ÖBA Wohnhaus Arslan Ottensheim 

− ÖBA Peek & Cloppenburg 

− BauKG Zubau Raumausstattung Wiesinger 

− Ausschreibung und ÖBA Wohnhaus Kapferer 

− ÖBA Plus City – Umbau Rituals Plus City 

− Ausführungsterminplan AGRU Werk VI 

− Ausschreibung Novotel Wien Suites 

− ÖBA Möbelix Smart Oberalm 

− ÖBA Plus City – Umbau Trafik Wimberger Plus City 

− ÖBA Plus City – Umbau TK Maxx Plus City 

− ÖBA Plus City – Umbau G-Star Raw Plus City 

− ÖBA Plus City – Umbau Starbucks Plus City 

− Ausschreibung Sanierung Landhaus Linz 

− Ausschreibung und ÖBA Linz Textil Linz 

− Graumann Traun Baubegleitung 

− Ausschreibung Mayr Melnhof 

− Ausschreibung, gesch. OL, ÖBA und BauKG Wohnbebauung LISA, Hinterstoder 

 

Projektstart 2023: 

 

− Ausschreibung und ÖBA Plus City - Umbau Nike 

− Ausschreibung und ÖBA Plus City - Umbau FootLocker 

− Ausschreibung, gesch. OL, ÖBA und BauKG Zubau Domcenter Neu – Mariendom Linz 

− ÖBA Plus City – Umbau Mach Sport 

− ÖBA Plus City – Umbau S. Oliver 

− Gesch. OL, ÖBA und BauKG Umbau Schule Stift Schlierbach 

− ÖBA Erneuerung Saugleitung Zahnstühle 

− ÖBA Sanierung BSZ Eggelsberg 

− ÖBA Plus City – Umbau A1 Shop 

− ÖBA Umbau Gemeindeamt Mondsee 

− Ausschreibung, ÖBA und BauKG Rudolfstraße - Aufstockung 


